
B B

a3 a3

a2 a2

a1 a1

A A

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

RZUT KONSTRUKCJI OBUDOWY DACHU

1:100

A

A

B B

B B

a3 a3

a2 a2

a1 a1

A A

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

RZUT KONSTRUKCJI GŁÓWNEJ DACHU

1:100

a2

a2

A - A

3

3

B - B

C - C

500 4605

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

1350 4605

Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7550

4330

Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7550

1370

Z200x3

L= 7550

C

C

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7415

45
45

4330

Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7415

Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7550

1370
Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7415

1350

Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7550

Z200x3

L= 7550

500

14
00

0

47
00

23400
6000 6000

S
Ł

U
P

 
R

A
M

Y

S
R

-
3

I
P

E
3

0
0

S
Ł

U
P

 
R

A
M

Y

S
R

-
3

I
P

E
3

0
0

S

t

ę

ż

e

n

i
e

 

c

i
ę

g

n

.

D

2

0

S

t

ę

ż

e

n

i
e

 

c

i
ę

g

n

.

D

2

0

S

t

ę

ż

e

n

i
e

 

c

i
ę

g

n

.

D

2

0

S

t

ę

ż

e

n

i
e

 

c

i
ę

g

n

.

D

2

0

S
Ł

U
P

 
R

A
M

Y

S
R

-
2

I
P

E
3

0
0

Stężenie cięgn.

D20

Stężenie cięgn.

D20

Stężenie cięgn.

D20

Stężenie cięgn.

D20

Stężenie cięgn.

D20

Stężenie cięgn.

D20

Stężenie cięgn.

D20

Stężenie cięgn.

D20

47
00

23
00

5700

S

t

ę

ż

e

n

i
e

 

c

i
ę

g

n

.

D

2

0

R
Y

G
I
E

L
 
R

A
M

Y

R
R

-
3

I
P

E
3

0
0

R
Y

G
I
E

L
 
R

A
M

Y

R
R

-
3

I
P

E
3

0
0

S

t

ę

ż

e

n

i

e

 

c

i

ę

g

n

.

D

2

0

S
tę

ż
e
n
ie

 c
ię

g
n
.

D
2
0

S
Ł

U
P

 
R

A
M

Y

S
R

-
3

I
P

E
3

0
0

S
tę

ż
e
n
ie

 c
ię

g
n
.

D
2
0

S

t

ę

ż

e

n

i
e

 

c

i
ę

g

n

.

D

2

0

23
00

S

t

ę

ż

e

n

i

e

 

c

i

ę

g

n

.

D

2

0

S

t

ę

ż

e

n

i

e

 

c

i

ę

g

n

.

D

2

0

S

t

ę

ż

e

n

i

e

 

c

i

ę

g

n

.

D

2

0

S
Ł

U
P

 
R

A
M

Y

S
R

-
3

I
P

E
3

0
0

S
tę

ż
e
n
ie

 c
ię

g
n
.

D
2
0

S
tę

ż
e
n
ie

 c
ię

g
n
.

D
2
0

S
Ł

U
P

 
R

A
M

Y

S
R

-
3

I
P

E
3

0
0

5700

R
Y

G
I
E

L
 
R

A
M

Y

R
R

-
2

I
P

E
3

0
0

S

t

ę

ż

e

n

i

e

 

c

i

ę

g

n

.

D

2

0

S

t

ę

ż

e

n

i
e

 

c

i
ę

g

n

.

D

2

0

R
Y

G
I
E

L
 
R

A
M

Y

R
R

-
3

I
P

E
3

0
0

S
tę

ż
e
n
ie

 c
ię

g
n
.

D
2
0

S
Ł

U
P

 
R

A
M

Y

S
R

-
2

I
P

E
3

0
0

S
Ł

U
P

 
R

A
M

Y

S
R

-
3

I
P

E
3

0
0

R
Y

G
I
E

L
 
R

A
M

Y

R
R

-
3

I
P

E
3

0
0

S
tę

ż
e
n
ie

 c
ię

g
n
.

D
2
0

S

t

ę

ż

e

n

i
e

 

c

i
ę

g

n

.

D

2

0

S
Ł

U
P

 
R

A
M

Y

S
R

-
3

I
P

E
3

0
0

S

t

ę

ż

e

n

i

e

 

c

i

ę

g

n

.

D

2

0

S

t

ę

ż

e

n

i

e

 

c

i

ę

g

n

.

D

2

0

S

t

ę

ż

e

n

i

e

 

c

i

ę

g

n

.

D

2

0

S
tę

ż
e
n
ie

 c
ię

g
n
.

D
2
0

S
Ł

U
P

 
R

A
M

Y

S
R

-
3

I
P

E
3

0
0

S
tę

ż
e
n
ie

 c
ię

g
n
.

D
2
0

2*M12x30
ISO 4017

Puszka

K-27

1*M12 x30
ISO 4017

1*M12 x40
ISO 4017

2*M12x40
ISO 4017

1*M12x30
ISO 4017

1*M12x40
ISO 4017

Z

a

s

t

r

z

a

ł

L

5

0

*

2

L

=

6

7

3

Z

a

s

t

r

z

a

ł

L

5

0

*

2

L

=

6

7

3

2*M12x30
ISO 4017

P
u
s
z
k
a

K
-
2
6

Biuro
projektowe:

Inwestor:

Nazwa
inwestycji:

Funkcja:

Lokalizacja
inwestycji:

Projektant:

Sprawdzający:

Rysunek:

Skala:

Imię i nazwisko, numer uprawnień, specjalność: Podpis:

Data: Stadium: Rysunek nr:

95-030 Rzgów, ul. Guzewska 14
tel/fax (42) 227 87 86, 227 88 78

e-mail: projekty@ekokompleks.com.pl
NIP: 729-10-17-522 REGON 471121530

 1 : 100

...

PT / PW

GMINA ROKIETNICA

mgr inż. Tomasz Cupriak

uprawnienia budowlane nr LOD/3297/PBKb/18

uprawnienia budowlane nr LOD/0672/POOK/07

do projektowania bez ograniczeń

w specjalności konstrukcyjno-budowlanej

mgr inż. Paweł Tejchman

37-562 Rokietnica, Rokietnica 682

WIATA - RZUT KONSTRUKCJI DACHU

13.04.2022

Rozbudowa i przebudowa (modernizacja) oczyszczalni ścieków

w Rokietnicy, gmina Rokietnica, realizowana w ramach inwestycji

pn. "Rozbudowa i modernizacja gminnej infrastruktury

wodociągowej i kanalizacyjnej wraz z ujęciem wody

oraz oczyszczalnią ścieków"

dz. nr 772/35, 772/40, 772/57, 772/58, obręb 0002 Rokietnica-miasto, gmina:Rokietnica,

powiat: jarosławski, woj. podkarpackie

do projektowania bez ogranicze

w specjalności konstrukcyjno-budowlanej

AutoCAD SHX Text
UWAGI OGÓLNE : 1.	ROZPATRYWAĆ RAZEM Z OPISEM TECHNICZNYM. ROZPATRYWAĆ RAZEM Z OPISEM TECHNICZNYM. 2.	 KATEGORIA KOROZYJNOŚCI : C5-I.  KATEGORIA KOROZYJNOŚCI : C5-I. 3.	KLASA WYKONANIA : EXC2. KLASA WYKONANIA : EXC2. 4.	PONIŻSZE OPRACOWANIE TO PROJEKT PONIŻSZE OPRACOWANIE TO PROJEKT TECHNICZNY/WYKONAWCZY I NIE MOŻE STANOWIĆ PODSTAWY DO WYKONANIA POSZCZEGÓLNYCH ELEMENTÓW KONSTRUKCJI STALOWEJ. WYKONAWCA W SWOIM ZAKRESIE PRZYGOTOWUJE DOKUMENTACJE WARSZTATOWĄ KONSTRUKCJI DO WYKONANIA ELEMENTÓW NA WYTWÓRNI. 

AutoCAD SHX Text
POŁĄCZENIE Z PŁATWIĄ

AutoCAD SHX Text
TYP WKRĘTA: 6,5x25mm

AutoCAD SHX Text
POŁĄCZENIE PRZY OKAPIE

AutoCAD SHX Text
POŁĄCZENIE NA DŁUGOŚCI CO 300mm   TYP WKRĘTA: 6,5x20mm

AutoCAD SHX Text
POŁĄCZENIE Z PŁATWIĄ PODWÓJNĄ

AutoCAD SHX Text
POŁĄCZENIE W MIEJSCU POPRZECZNEGO STYKU BLACH

AutoCAD SHX Text
5 sztuk wkrętów

AutoCAD SHX Text
5 sztuk wkrętów

AutoCAD SHX Text
10 sztuk wkrętów

AutoCAD SHX Text
5 sztuk wkrętów

AutoCAD SHX Text
BLACHY DACHOWE TRB-35 o grubości 0,70mm STAL S280 GD


	Arkusze i widoki
	Model


